

【新聞簡要】

◆ 2003年纽约法轮大法法会隆重召开 李洪志先生莅临讲法解法

2003年纽约地区法轮大法修炼心得交流会於4月19日、20日在纽约州立大学谱切士分校艺术中心召开。来自北美的两千多位法轮功学员参加了本次法会。下午，李洪志先生亲临会场为学员讲法、解法约三个半小时。法会收到了多封来自纽约州、市及联邦议员的贺信。

◆ 首届“荷比卢”法轮大法法会在布鲁塞尔隆重召开

首届“荷比卢”法轮大法法会 2003年4月29日在比利时首都布鲁塞尔隆重召开。来自荷兰、比利时、德国、法国和爱尔兰等国的法轮功学员们参加了这次法会。

◆ 被强制遣返的台湾法轮功学员状告香港政府

今年2月下旬，当台湾法轮功学员持合法签证入境香港准备参加修炼心得交流会时，约80名学员遭香港入境处强制拘留及暴力遣返，有多名女学员因此受伤。此一遣返事件中，被遣返的台湾法轮功学员朱婉琪、廖晓岚、张震宇和卢丽卿夫妇会同香港法轮功学会发言人简鸿章等五人於4月初委由香港人权大律师 Paul Harris 递状越洋以法律途径向香港政府讨回人权公道。

香港法官於审阅原告相关文件及证物後，於4月29日正式通知原告律师，同意五名原告的司法审查并将择期开庭审理。台湾四名原告要求出庭的申请亦获香港法院许可。原告律师并说明依司法实务，香港法院将给予港府入境处应诉资料的准备时间，预料庭期定在三个月之後。

◆ 美国乔治亚州众议院全票通过决议案 强烈谴责江氏集团迫害法轮功

4月22日，美国乔治亚州众议院以164票全票通过624号决议案。该项决议强烈谴责江泽民集团迫害法轮功、践踏人权的行径，并敦促美国国务院营救乔治亚州居民吕朝晖的妻子周雪菲女士。周雪菲女士因为修炼法轮功被关押在广东省三水妇女劳教所已经达2年之久。决议还决定将这项决议的复印件转给美国众议院书记处、乔治亚州每位国会议员和美国国务卿考林·鲍威尔。

◆ 庆祝世界法轮大法日

今年5月13日是第四个“世界法轮大法日”。十一年前的这一天，人类收到了一份美好独特的礼物，李洪志先生将法轮修炼大法传出。至今，法轮大法已传至世界60多个国家和地区，使众多不同种族，不同年龄，不同信仰的法轮修炼者受益。为了纪念大法开传之日，世界各地的法



圖：華盛頓 DC 明慧學校的小弟子們演唱法輪大法歌曲

江澤民正面臨全世界範圍的正義審判

日前，美国法轮功学员通过明慧网向全世界发出倡议：“让江泽民得到正义的审判”。2003年4月14日下午芝加哥当地时间两点多，代表法轮功学员控告江泽民及610办公室的原告律师泰瑞·马什女士来到位於芝加哥市中心的美国伊利诺伊州北区联邦法院，递交了江及610办公室的罪证材料以及起诉的法律程序证据，顺利地完成了这一步司法程序。

去年十月江访问美国期间收到芝加哥

联邦法庭诉状，以群体灭绝罪等被多国法轮功学员告到美国伊利诺伊州北区联邦法院，此案在国际首次曝光。中国外交部发言人随即否认有此案件。据美联社10月24日



的一篇报导，中国外交部的一位发言人否认诉讼的存在，声称法轮功在说谎。当美联社记者追问否认的实质时，中国外交部发言人退缩了。当记者详细叙述了在芝加哥提起诉讼并送达了司法

文书後，发言人说记者的“理解是对的”。

据海外媒体披露，此案件给中南海带来巨大震动。中国政府正运用外交途径向美国和其它国家透露“江泽民愿意付一切代价阻止此案成立”，中共要求美国动用“元首豁免”条款中止此案。一些国家政府机构官员透露中国外交官员转达北京对江在美国起诉案的意见时“非常紧张”，生怕出错，是掏出公文逐字逐句念出北京的“态度”。据一位中国大使馆的官员私下透露，国际有关起诉江的报导和法庭开庭的资料，大使馆被要求“立即”报送北京，中共政治局常委们需要马上“阅读”。

“追查國際” 律師：

將追查大陸迫害法輪功官員海外資產 補償受害者

据大纪元报导，大纪元记者海伦4月8日采访了“追查迫害法轮功国际组织”(简称“追查国际”)的史都华-魏斯曼律师。

[记]：魏斯曼先生，能否告诉我们的读者您为何加入“追查国际”呢？

魏斯曼[魏]：虽然我不是一名法轮功修炼者，但是，作为一名致力於反对歧视、维护民事权利的律师，我接受了“追查迫害法轮功国际组织”的邀请而成为其律师。

记：谈到“追查国际”的特殊追查，最近有报导说“追查国际”发起了一项特殊追查，追查中国政府官员，尤其是那些参与对法轮功的迫害的官员在海外的非法财产。能否请您在此给我们说得具体一些？

魏：至关重要的是要认识到这一点，像江泽民这样的暴君挥霍人民的财产，挪用国家急需的金钱、物资、人力，在国内乃至全世界其他许多国家里压制某些部份的民众，这是生活中很不幸的一部份。如此邪恶的统治者，说实话，还找不到更合适的词汇形容江泽民了，还强迫这场迫害的受害者为他们自己所遭受的惩罚付钱，例如，收取非法罚款，投入劳改营。然而，这一切中最恶的结果是

那些被无止境的宣传攻势所洗脑後心灵被腐蚀的人，或者为了生存而不得不睁一只眼闭一只眼，甚至在迫害中助纣为虐的人。有许多资料显示，在中国，法轮功修炼者被一次次地抓捕，他们的家人被迫一次次地交钱以换取亲人的自由。同时，大量的中

圖：史都華-魏斯曼律師



国官员将赃款偷带出境。他们中许多人是江对法轮功修炼者实施群体灭绝政策的随从。如果这些官员害怕他们的资产被没收的话，他们就应向他人施压以停止对法轮功修炼者的迫害，释放那些被不正当关押的人士，诸如美国公民法轮功学员李祥春博士。

记：“追查国际”欲将如何展开这类行动？

魏：总的来说，我们要没收这些人的财产，清算後的财产归受害者所有。我们还将继续收集证据并将罪犯绳之以法。具体地说，“追查国际”正在寻求有关联邦政府机构，诸如联邦调查局等的

帮助，对有关的人员进行证据收集，启动刑事诉讼，依照适当的联邦法律冻结其资产，并确保那些被证明有罪的人受到应有的审判。

目前已经有若干民事诉讼案启动，其中包括正在进行之中的提交到伊利诺州法院的状告江泽民并要求对他的邪恶行径索要巨额赔款的案子。同时，一个总部设在瑞士的国际非政府组织，“穷追未受惩罚者非政府组织”正在致力一项多国准备控告江泽民的行动。根据“穷追未受惩罚者非政府组织”的律师费尔·格兰特先生所说，一旦江泽民被定罪，他将面临终生监禁。我们还将邀请一些机构，如国际反酷刑组织，以及其他非政府组织来加入我们的行动。

记：魏斯曼先生，非常感谢您百忙之中拨冗与我们交谈。我们祝愿您和贵组织取得成功。

魏：很高兴能与您交谈。谢谢。“追查迫害法轮功国际组织”2003年1月20日宣告成立。他的宗旨是“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”